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Vraag Antwoord Scores

Opgave 9

28 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat de tekorten op de wereldoliemarkt leiden
tot hogere olieprijzen zodat investeringen in oliewinning eerder
kostendekkend / winstgevend worden.

Indien het effect van een hogere olieprijs op de investeringen niet is
verwoord 0

29 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat hogere investeringen neer komen op
grotere bestedingen en dus op een grotere productie.

30 maximumscore 2
a-d-c-b-f-e-g

Opmerking
Uitsluitend 2 of O punten toekennen.
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